
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ “ΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ”

Ανακοινώνονται στους φοιτητές οι οποίοι θα παρακολουθήσουν το μάθημα “Δικτυακός

Προγραμματισμός”  το  Χειμερινό  Εξάμηνο  του  Ακαδημαϊκού  Ετους  2018  –  2019  τα

ακόλουθα:

 Μέχρι να ενεργοποιηθούν οι λογαριασμοί ηλεκτρονικών υπηρεσιών όλων των

φοιτητών  του  τμήματος,  το  μάθημα  θα  είναι  “ανοιχτό”  για  όλους  στην

πλατφόρμα  eClass.  Το  μάθημα  μπορεί  να  προσπελαστεί,  άμεσα,  μέσω  του

συνδέσμου: https://eclass.uniwa.gr/courses/CS131/.

 Όσοι  φοιτητές  παρακολουθούν  το  μάθημα  για  πρώτη  φορά  ή  το  έχουν

ξαναπαρακολουθήσει  αλλά  δεν  έχουν  ολοκληρώσει  επιτυχώς  ούτε  το

θεωρητικό ούτε το εργαστηριακό μέρος του αντίστοιχου μαθήματος ΤΕΙ,   θα

πρέπει  να επιτύχουν,  τόσο στο  θεωρητικό  (η  αξιολόγηση θα γίνει  με  τελική

γραπτή  εξέταση),  όσο  και  στο  εργαστηριακό  μέρος  του  μαθήματος  (η

αξιολόγηση  θα  γίνει  με  εργαστηριακές  ασκήσεις  και  τελική  εργαστηριακή

εξέταση).

 Όσοι φοιτητές έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς το αντίστοιχο θεωρητικό μάθημα

ΤΕΙ αλλά όχι το αντίστοιχο εργαστηριακό μάθημα, θα πρέπει να επιτύχουν στο

εργαστηριακό μέρος του μαθήματος (η αξιολόγηση θα γίνει με εργαστηριακές

ασκήσεις  και  τελική  εργαστηριακή  εξέταση).  Όι  φοιτητές  αυτοί,  δεν

υποχρεούνται  να παρουσιάζονται  σε  εργαστηριακό τμήμα.  Αν  το  επιθυμούν,

μπορούν  να  εγγραφούν  σε  εργαστηριακά  τμήματα  κατόπιν  συνεννόησης  με

τους υπευθύνους των εργαστηρίων.

 Όσοι  φοιτητές  έχουν  ολοκληρώσει  επιτυχώς  το  αντίστοιχο  εργαστηριακό

μάθημα ΤΕΙ αλλά όχι το αντίστοιχο θεωρητικό μάθημα, θα πρέπει να πετύχουν



μόνο στις τελικές εξετάσεις (τελική γραπτή εξέταση) και δεν υποχρεούνται να

εκπονήσουν εργαστηριακές ασκήσεις.

Τα παραπάνω ισχύουν για όλους τους φοιτητές ανεξάρτητα:

 με τον τίτλο σπουδών (Πανεπιστημίου ή ΤΕΙ) που θα λάβουν με την ολοκλήρωση

των σπουδών τους

 με το αν θα δηλώσουν το μάθημα ή θα εξεταστούν σε αυτό στην “εμβόλιμη”

εξεταστική.

Τις επόμενες μέρες θα αναρτηθούν στο eClass σχετικές ανακοινώσεις. Την εβδομάδα

22/10 – 26/10 δεν θα πραγματοποιηθούν εργαστηριακά μαθήματα.

Όι Διδάσκοντες


